

# 不补交差价就不许继续买气

## 中燃公司此举引发市民大量投诉,有关部门建议停止这一做法

本报12月16日讯(记者 李榕) 12月16日,记者了解到,12月份以来,12345市民热线受理非居民用天然气价格上调问题高达200余件,自7月10日起补交非居民用天然气差价引发市民质疑。

“不补交差价就不让再买天然气。”市民张女士在运河经济开发区商贸大道上经营一家饭馆,之前一直按照3.27元/立方米预先购买非居民用天然气,每次购买量约为300立方米。11月26日,张女士突然收到

中燃公司下发的《通知》,要求她按照3.65元/立方米补交7月10日至今的非居民用天然气差价。按照这种情况,张女士需要向天然气公司补交1300余元,不补交则不允许继续购买天然气。张女士认为中燃公司这种做法不合理。

“我们向德州市政府及物价部门递交涨价报告后,物价部门还需要调研、批复等,这就形成了一个时间差。”中燃公司客服部经理称,按照相关规定,8月5日对

德州市天然气存量气价格进行了调整,11月22日,再次对存量气和增量气价格进行综合调整,调整后的非居民用天然气价格为3.65元/立方米。“国家发改委在7月10日就调整了非居民用天然气价格,而上游供气单位也从7月10日起按涨价后的价格给德州市中燃公司供气,差价是由中燃公司先负担的,所以需要用户补交差价。”

“由于政策的制定需要一定的流程和时限,因时间延后

造成的天然气差价为什么要求用户来承担?”在运河经济开发区天衢西路经营门市店的张先生说。

关于补交非居民用天然气差价的问题,市民热线办建议:用户购买天然气时,已经按照当时的价格付清费用,并没有造成欠费等情况,不应由用户补交;由于各地天然气价格调整时间并不一致,建议按照调价时间执行新的收费标准,暂停对用户收取差价。

## 聋哑盗窃团伙 禹城落网

本报12月16日讯(记者 陈兰兰 通讯员 田凯) 近日,武城县办案民警打掉一聋哑人撬盗门店的团伙,10名团伙成员落网,该团伙曾辗转德州、聊城等多个县区盗窃,涉案价值高达5万余元。

8月25日,武城县警方接到报警称,武城县老城镇东环路的粮食收购点被盗现金和金银首饰共计7.5万余元,办案民警发现一名外号为小马的聋哑人有作案嫌疑。小马是山东潍坊人,有盗窃前科。随后,民警在禹城市将其及其他成员抓获。

自2013年8月份以来,犯罪嫌疑人小马购买摩托车,组织、领导多名聋哑人盗窃,每月从每个成员身上抽取5000元作为“红利”。包括小马在内的10名聋哑人多次骑摩托车流窜至德州、聊城部分县市沿街门店,撬锁盗窃现金、香烟及金银首饰等物品。目前审讯及深挖余罪工作仍在紧张进行中。

## 偷了手机 居然喊捉贼

本报12月16日讯(记者 董传同 通讯员 贾强) 近日,临邑县张大庄村的一家浴室发生了喜剧的一幕,一名小贼偷了手机之后,为了表明自己的“清白”,着急让失主和警察搜身,上演了一出“贼喊捉贼”的闹剧。

12月上旬的一天下午,一名女顾客突然找到浴池老板反映说她的智能手机被偷了,随即,卢女士拨打了报警电话。

看到临盘派出所民警来了,所有在场的顾客都称没拿,其中一名中年男子更是急于让民警搜身搜车,证明自己的清白。最终,民警在浴池外面不远处墙角的一块水泥板下面找到了那部智能手机。而刚才一直证明自己清白的男子却突然蔫了,因为藏手机的地方紧挨着他的车子。

最后,这名男子不得不承认了自己偷盗手机的违法事实。

目前,违法嫌疑人赵某已被临邑县公安局依法予以治安拘留和罚款的处罚。

## 客户分布图 定位故障点

本报12月16日讯(记者 董传同 通讯员 张保明 张建忠) 日前,国网山东乐陵市供电公司在以往手工绘制纸质版“电力客户用电分布标示图”的基础上,转变研制运用“电子用电客户分布标示图”。

该分布标示图,既能促使维修工作人员在最短时间内,快捷且准确无误地定位客户报修故障点,还能清晰地显示该架设线路的走径、配电台区容量和导线线径等一系列重要相关数据信息。从而在实现高低压供电线路及配电设施安全生产管理信息化的基础上,又提高了快速抢修的供电优质服务质量,保障了供电可靠性。

# 在建工地楼板突然坍塌



事故坍塌现场。孙婷婷 摄

本报12月16日讯(记者 孙婷婷) 14日16时许,湖滨北大道一建筑工地楼层发生坍塌事故,当时多名工人正在等待浇灌的混凝土凝固,坍塌事故造成1人死亡。

14日17时许,在坍塌事故现场,五楼的楼板和施工的脚

手架部分坍塌,现场的钢筋、铁架子、木板等物品横七竖八地压在四楼平台上。由于坍塌面积过大,且钢筋、脚手架、木板倒塌在一起,还有未干的混凝土掺杂在其中。“五楼楼层倒塌后,有一名工人被压在下面。”现场一名施工人员

说。

“他是下楼看看混凝土是否凝固住,但没想到楼层发生了倒塌。”一位施工工友说,被困的工人大约40多岁,赶到的消防队员在钢筋缝隙中搜索到被压住的工人,决定先切断钢筋网,再剥离杂物救助被困

者。三名消防员分别利用两台无齿锯,一台钢筋切断器全速切割。五分钟后,钢筋网被切除。四名消防员又掀开木板,用扳手卸掉脚手架螺丝,十分钟后将被困男子救出并立即送往医院救治,但被困工人已不幸身亡。

## 偏执男恶习不改酿苦果

# 女友提出分手,他竟起杀意

本报12月16日讯(记者 董传同 通讯员 赵玉刚) 为使不务正业的男友走上正道,使出浑身解数也没有奏效的她便提出分手。哪想到男友还是个偏执狂人,先是自寻短见,又向她伸出黑手。近日,因涉嫌故意杀人罪,庆云人李军(化名)被检察机关提起公诉。

李军今年23岁,庆云县人。他自诩“单刀龙”,心狠手辣,坏事做绝,因此他也成为了拘留所里的常客,还在监狱里蹲了几年。去年春节前,经人介绍,

他认识了22岁的王萌(化名)。初次见面,两人一见倾心,李军决心告别过去,重新开始。为此,今年五月份,他来到河北省盐山县,通过亲戚联系去了一家汽车修配厂打工。

然而正常的打工生活并没有坚持多久,李军还是恶习不改,经常跟那些狐朋狗友混在一起,这让王萌心灰意冷,觉得不能再和他相处了。李军无法接受这样的事实,他一气之下喝了一瓶白酒,又驾车一路狂奔,直接把轿车开到北海公园

的湖里。幸好碰到一位好心人,把他救上岸。李军疯狂的举动吓坏了王萌,她再也不敢轻易地提出分手了。

8月20日,李军又从河北省盐山县回来了,他没有回家,住在一家宾馆。天黑,他约了几位“哥们”去了北海公园,来到一家露天小摊喝酒,几瓶啤酒下肚,他觉得不尽兴,就去了一家歌舞厅。他们出了歌舞厅,晃悠悠地来到北海广场,恰好碰到了王萌。王萌看到他醉醺醺的样子,气不打一处来,立即火冒三丈,

王萌说坚持要分手。听说分手,李军又一次被激怒了,他蹿过去,用胳膊狠狠地勒上她的脖子,一会儿王萌被勒得昏迷了。他把她拖到一僻静的地方,放到地上,又拿来一块砖头,冲她的脑袋狠狠地砸去……

第二天,天蒙蒙亮,王萌竟然苏醒了,她迷迷糊糊地骑车回到村里,瘫倒在自家门口。王萌被诊断为颅骨骨折。2013年10月9日,李军被抓获归案,其行为涉嫌故意杀人罪,身陷囹圄。